

Спортивный Репортер
«Старая добрая Англия на Балтийском Берегу»
ГБОУ школа 658
Балясный Ян
Смотрова Ирина Борисовна
16 лет

Сегодня (5 апреля 2024 года) мне посчастливилось стать свидетелем увлекательного соревнования по игре в мини-гольф, проводимого в Санкт-Петербурге организацией «Балтийский берег». Этот турнир оказался на удивление захватывающим и зрелищным. Многие скажут, будто это невозможно: «Как такая спокойная и умиротворенная игра, как гольф, может быть увлекательной для стороннего наблюдателя?». А выходит, что может, мой дорогой читатель, выходит, что может! Однако же, все по порядку.

Нужно оговориться, что перед началом самого состязания мне удалось задать несколько вопросов юным участникам грядущего турнира. Настрой их был решителен и непоколебим. Со щитом или на щите! Ну или с клюшкой для гольфа или без таковой. Однако каждый из игроков пришел сюда, чтобы победить.

Следует заметить, что первой инициативу на себя взяла прекрасная половина команды. Вопрос один: только ли смелость и боевой настрой наших замечательных спортсменок был причиной этого? Или же все-таки и юноши взяли многое от изобретателей данной игры и пропустили вперед милых дам, как и завещали аристократичные английские джентльмены? Так или иначе, первой за клюшку взялась Милана Громова. Перед ней ответственная задача: первый удар турнира... И она попадает точно в цель! Вторая лунка. И снова с первого же удара! Она и впрямь соответствует своей фамилии: удары стремительны, как гром, мощны и метки. Сам Тор (божество грома и молний в мифологии древних скандинавов) вряд ли обращался со своим молотом столь же умело, как очаровательная спортсменка орудовала своею клюшкой на этом турнире! Однако далеко не вся игра проходила так гладко. Третья, пятая и восьмая лунки оказались очень сложными! Даже такой мастер, как Милана долго не могла их пройти. Особо же «сопротивлялась» восьмая лунка. Непослушный шарик никак не хотел закатываться туда и все время скатывался или перелетал. Многие начали волноваться. Неужели даже такой мастер не в силах справиться с этим испытанием? На первый взгляд никакой сложности: ударил по шарик, тот попал в лунку и все! Но на самом деле это совершенно не так... Здесь нужен точный расчет, талант, умение и сноровка! И вот, когда казалось, что лунку уже придется пропустить, в дело вступил зал. Зрители начали криками подбадривать едва не растерявшуюся спортсменку, а после к ним присоединились и другие игроки. Милане удалось-таки пройти все девять лунок и не пропустить ни одной. Может быть, она послужила примером другим игрокам. А может и нет. Однако все без исключения показали хорошую игру и отличный результат, хотя каждый столкнулся с трудностями

Небольшое лирическое отступление: Обычно гольф считался и считается игрой миллионеров и статных английских лордов. Часто во время игры решаются очень большие и важные вопросы! Но наши спортсмены еще юны и хочется пошутить, что за игрой в мини-гольф, вопросы они решают тоже «мини». Но это не так. Здесь решаются глобальные вопросы их будущего и будущего всего российского гольфа! Нельзя не пожелать, чтобы эти «пока-еще-ребята» стали в будущем известными и успешными спортсменами!

Турнир же постепенно близился к своему завершению. Мне удалось узнать немного о самих участниках соревнования и о том, как они сами оценили свою игру. Меня поразило то, что ценят эти люди в человеке, товарище и сопернике. Спокойствие и уверенность в своих силах, а также уважение к другим и, что не менее важно, к самому себе – вот черты настоящего гольфиста и настоящего же человека. Как бы сильно ни волновались, какой бы азарт ни чувствовали игроки перед турниром, каждый из них смог сосредоточиться и показать прекрасный результат. Это урок, который каждый из нас может и должен вынести из соревнований. И именно этому, вполне может стать, и учит нас сам принцип игры в гольф: спокойствие, целеустремленность и точность не только взгляда, но и ума.